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GRÁFICOS DE CADA QUESTÃO COM TODOS OS 

RESPONDENTES 
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Tenho banda larga (do tipo Net/Claro, Oi fibra, Oi velox,
Live Tim, Vivo Fibra, Vetorial, etc.).

Tenho banda larga (do tipo Net/Claro, Oi fibra, Oi velox,
Live Tim, Vivo Fibra, Vetorial, etc.)., Tenho plano de
dados móvel (utilizando plano de dados do celular).

Tenho plano de dados móvel (utilizando plano de dados
do celular).

Tenho internet discada (Utilizando telefonia fixa).
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1- Você dispõe de acesso à internet que possa ser 

utilizado para atividades acadêmicas não 

presenciais? 
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1.2 Em dispondo de  internet, em uma escala 

de 1 (péssima) a 5 (ótima), como você avalia a 

qualidade do acesso?
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2. Quais equipamentos/dispositivos você 

possui para acesso à internet? 

Computador de uso individual., Computador compartilhado com mais pessoas., Smartphone.

Tablet

Smarphone

Computador de uso individual., Smartphone., Tablet

Computador de uso individual., Smartphone.

Computador de uso individual.

Computador compartilhado com mais pessoas., Smartphone.

Computador compartilhado com mais pessoas
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4. Já utilizou o Ambiente Virtual de 

Aprendizagem (AVA) o Moodle? 

Sim

Não
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5. Em uma escala de 1 (pouco preparado) a 

5 (muito preparado), quanto você se 

considera preparado para utilizar e 

interagir no ambiente virtual Moodle?
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Não tive dificuldades.

Problemas com o acesso à internet.

Volume de atividades exigidas pelos docentes

Não respondeu

Dificuldades de ordem pessoal.

Problemas com a disponibilidade e o funcionamento de…

Falta de habilidade no uso de tecnologias de…

Falta de organização didática para o uso das tecnologias…

Outros

6. Caso tenha participado de alguma 

atividade acadêmica de forma online, quais 

as maiores dificuldades enfrentadas? 

92%

8%

7. Você cursaria disciplinas da pós-graduação 

organizadas e desenvolvidas de forma 

digital?

Sim

Não



 

 

 

 

51,62%
40,94%

7,44%

8. Considerando a necessidade de reposição das atividades 

acadêmicas das disciplinas de caráter exclusivamente 

teórico, a alternativa que melhor reflete sua opinião é:

Sinto-me confortável com reposição
de 100% das atividades de forma não
presencial.

Sinto-me confortável com reposição
parcial das atividades de forma não
presencial.

Não me sinto confortável com
reposição de atividades de forma
não presencial.
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9. Em uma escala de 1 (mal) a 5 (muito bem), como você avalia sua 

saúde bio-psico-social para estudo e concentração no 

desenvolvimento de atividades não presenciais?
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